



Сотрудник УФСКН РФ по Орловской области арестован за избиение сослуживца

4 января 2009 года в помещении Управления Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Орловской области должностным лицом был избит сотрудник той же организации. В результате избиения потерпевшему причинен тяжкий вред здоровью. В настоящее время он находится в больнице, состояние его здоровья остается тяжелым.

По данному факту Орловским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека).

По ходатайству следователя подозреваемому судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Мотив совершения преступления и другие обстоятельства устанавливаются предварительным следствием.

14 Января 2009

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/616231>